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Dementietafel Groot Eindhoven – De Kempen
Thema: dementie bij mensen met een verstandelijke beperking
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Severinus, Lunetzorg, KansPlus-Sien en Ieder(in) nodigen u graag uit voor de Dementietafel Groot Eindhoven-De Kempen op 30 september a.s. De Dementietafel is een plek waar u in een ongedwongen en open sfeer elkaar kunt ontmoeten en uw ervaringen kunt delen. We praten met elkaar aan de hand van een thema en  onder het genot van koffie/thee, een hapje en een drankje.

· Dinsdag 30 september 2014

· 19.00 tot 21.30 uur 
· Restaurant De Berkt, Wilgeman 1, Veldhoven
· Toegang: gratis

Voor wie?
U bent ouder, broer of zus of mantelzorger van iemand met een verstandelijke beperking. Hij of zij wordt ouder en dementeert of u heeft vermoedens dat dit zo is. Wil u uw verhaal graag delen? Of wilt u graag antwoorden op vragen die gaan over de zorg, ondersteuning en omgang? Dan bent u van harte welkom bij onze Dementietafel Groot Eindhoven – De Kempen. Een plek waar u elkaar in een ongedwongen en open sfeer kunt ontmoeten en uw ervaringen kunt delen. We praten met elkaar aan de hand van een thema onder het genot van koffie, thee, een hapje en drankje.

Aanmelden
U kunt zich voor de Dementietafel Groot Eindhoven – De Kempen vóór 1 augustus 2014 aanmelden per mail via dementietafel@severinus.nl. Geef hierbij uw naam, telefoonnummer en aantal personen door. Bent u niet in de gelegenheid per e-mail aan te melden, neem dan telefonisch contact op met Ad den Hartog via 06 233 04 218.
Meer informatie?
Voor meer informatie over de Dementietafel Groot Eindhoven – De Kempen kunt u terecht bij 
Ad den Hartog (KansPlus-Sien) via 06 233 04 218.
Hopelijk tot dan!
Organisatie Dementietafel Groot Eindhoven – De Kempen
Over de Dementietafel
Het project ‘Dementietafel: delen en verbeteren’ is een landelijk project van Ieder(in), netwerk voor mensen met een beperking of chronische ziekte. Het project is geïnitieerd door KansPlus-Sien, Belangennetwerk verstandelijk gehandicapten. Alzheimer Nederland ondersteunt het project met expertise over Alzheimer cafés. Het doel is om in iedere provincie een Dementietafel op te zetten. Het project wordt landelijk mogelijk gemaakt door: Fonds verstandelijk gehandicapten, Rabobank Foundation, Stichting SPZ en Vereniging Gehandicaptenzorg Nederland (VGN).
